
PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS

38ª Sessão Ordinária de 11/12/2018

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO CASA CIVIL

Resposta ao requerimento protocolo nº 005063/2018 de autoria do VEREADOR ADALTO

PESSOA,  subscrito  pelos  Vereadores  Vice  Presidente  AMÂNCIO  NETO,  2º

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ÂNGELO DA

SILVA, GINO MARIANO, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, HUGO SILVA e

RONALDO SANTOS, referente à integração gratuita da linha 352 Cidade São Pedro/Lapa

com o Trem Metropolitano, informa que tal pedido envolveria qualquer usuário da linha

metropolitana por  ônibus que realize  a integração com o sistema metroferroviário  em

qualquer  ponto  das  redes  de  transporte  envolvidas,  e  que  a  metodologia  tarifária  foi

estabelecida considerando a estrutura de custos existentes para a prestação dos serviços

e manutenção do padrão dos mesmos, de forma a atender o equilíbrio operacional  e

tarifário de todos os sistemas envolvidos.

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO CASA CIVIL

Resposta  ao  Requerimento  protocolo  nº  6021/2018  de  autoria  do  Vereador  GINO

MARIANO,  subscrito  pelos  Vereadores  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2º

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA

SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, VICENTE

AUGUSTO DA COSTA,  referente  a  solicitação  de  implantação  de  um totem de  auto

atendimento no Shopping Perestrelo, informa que para que seja viabilizada a instalação é

necessário  que  sejam atendidos  alguns  pré  requisitos  relacionados  ao  espaço  físico,

ressarcimento do custo mensal do totem entre outros, neste sentido solicitamos que o

administrador ou representante do Shopping entre em contato com a superintendência do

Poupatempo.

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO CASA CIVIL

Resposta ao requerimento protocolo nº 006489/2018 de autoria do VEREADOR ÂNGELO

DA  SILVA,  subscrito  pelos  Vereadores  VICE  PRESIDENTE  AMÂNCIO  NETO,  1º

SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2º  SECRETÁRIO  NILSON  CADEIRANTE,

TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  ADALTO  PESSOA,  MAGNO  MORI,  PASTOR

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente o Programa (Carreta



Via Rápida de Emprego), informamos que o cronograma de execução dos cursos para o

presente exercício, encontra-se completo e que a coordenadoria se mantém a disposição

para análise de futuros pleitos para o próximo execício. 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO CASA CIVIL

Resposta ao requerimento protocolo nº 5376/2018, de autoria do VEREADOR MAGNO

MORI - subscrito pelos Vereadores 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS, TESOUREIRO

LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, HUGO SILVA, PASTOR

EBENEZÉ DE PAULA E RONALDO SANTOS, Referente à solicitação de atendimento do

Poupatempo  Móvel  para  a  região  dos  Bairros  Jd  Isaura,  Pq  Santana,  Germano  e

Adjacentes. Informa que um novo modelo de atendimento ao cidadão encontra-se em

fase  de  desenvolvimento  e  implantação;  e  há  previsão  de  atendimento  na  região  no

período de 25/06/2019 à 29/06/2019.

EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO - EMTU

Resposta ao Requerimento Protocolo nº 006543/2018 de autoria do Vereador ADALTO

PESSOA,  subscrito  pelos  Vereadores  VICE  PRESIDENTE  AMÂNCIO  NETO,  1º

SECRETARIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2º  SECRETARIO  NILSON  CADEIRANTE,

TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  AGNELO  DA SILVA,  MAGNO  MORI,  PASTOR

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente a criação de uma

linha de ônibus intermunicipal executiva, com saída do terminal rodoviário de Santana de

Parnaíba com destino ao aeroporto internacional de Guarulhos, tendo em seu itinerário a

Rodovia  Anhanguera,  informamos  que  o  assunto  em  questão  encontra  em  analise

conjunta desta EMTU/SP com o Consorcio Anhanguera.

PAUTA DAS INDICAÇÕES

38ª Sessão Ordinária de 11/12/2018

INDICAÇÃO nº 5377 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a substituição das lâmpadas

de LED queimadas na Alameda das Aroeiras, Bairro Alphaville.

INDICAÇÃO nº 5378 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a substituição das lâmpadas

de LED queimadas na Avenida Gênesis, Bairro Alphaville.

INDICAÇÃO nº 5379 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a substituição das lâmpadas

de LED queimadas na Avenida Delphinus, Bairro Alphaville.



INDICAÇÃO  nº  5380  -  VEREADOR  MAGNO  MORI  -  Solicita  a  implantação  de

dispositivos  de  escoamento  de  água  para  evitar  enchentes  na  Via  Parque,  Bairro

Alphaville.

INDICAÇÃO nº 5381 -  VEREADOR  MAGNO MORI -  Solicita a limpeza de todos os

bueiros localizados na Rua Alberto Frediani, Bairro Jardim Frediani.

INDICAÇÃO nº 5382 – VEREADOR MAGNO MORI -  Solicita  o  desassoreamento do

córrego que fica na entrada do Bairro Cento e Vinte ao lado da Estrada Ana Procópio de

Moraes.

INDICAÇÃO nº 5383 -  VEREADORA ENFERMEIRA NELCI -  Solicita  implantação de

redutor de velocidade (lombada) na Rua Porto Rico, em frente ao nº225, no Bairro Jardim

São Luís.

INDICAÇÃO nº 5384 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita retirada de terra e

entulho  do  imóvel  localizado  na  Rua  Ouro  Branco,  nº  639,  no  Bairro  Refúgio  dos

Bandeirantes.

INDICAÇÃO nº 5385 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a retirada de um carro

abandonado a Rua Foro, próximo ao nº 165, Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 5386 - VEREADOR ADALTO PESSOA -  Solicita o desentupimento do

bueiro (boca de lobo) na rua Asteroide, próximo ao n° 29, Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 5387 - VEREADOR ADALTO PESSOA -  Solicita a implantação de um

redutor de velocidade (lombada) na Rua Cosmos, próximo ao n° 1488, no Bairro Chácara

Solar II.

INDICAÇÃO nº 5388 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita realização de obra

de contenção contra o deslizamento no barranco localizado na Rua Uruguai, em frente a

residência de nº 602, Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 5389 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que seja retirado o carro

abandonado na Rua General Julio de Miranda, próximo ao nº 105, no Bairro Cidade São

Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 5390 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que seja retirado o carro

abandonado na Rua General Julio de Miranda, próximo ao nº 179, no Bairro Cidade São

Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 5391 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a construção de muros de

contensão ao longo do viário da ponte, no trecho compreendido entre divisa com Estrada

dos Romeiros até a ponte do rio Tiete, no Bairro Centro.



INDICAÇÃO nº 5392 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita o fechamento com grade as

margens do novo viário da ponte, no trecho compreendido entre divisa com Estrada dos

Romeiros até a ponte do rio Tietê, Bairro Centro.

INDICAÇÃO nº 5393 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a construção de barreira de

contenção ao longo do córrego existente as margens da Rua Lua, no Bairro chácara Solar

II.

INDICAÇÃO  nº  5394  -  VEREADORA SABRINA COLELA -  Solicita  a  aquisição  do

aparelho VENOCATH para o hospital Santa Anna, para uso exclusivo de pessoas idosas.

INDICAÇÃO nº 5395 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a criação do Projeto

de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de incluir o simbolo mundial do transtorno do

Espectro Autista no município de Santana de Parnaíba / SP, conforme minuta em anexo.

INDICAÇÃO nº 5396 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita limpeza

incluindo capinagem em toda extensão da Rua Asteroide, no Bairro chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 5397 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a repintura

da sinalização de solo informando "PARE", na Estrada Municipal Sitio do Moinho com a

Estrada dos Romeiros, na entrada e saída do Bairro Germano.

INDICAÇÃO nº 5398 -  VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita  abrigo

(cobertura) para o ponto de ônibus localizado na Avenida Moacir da Silveira altura do nº

1504, no Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 5399 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita capinagem

incluindo limpeza do Colégio Municipal Profª Daisy Moraes Chaves Nicolas, localizado na

Estrada Sitio do Moinho, no Bairro Germano.

INDICAÇÃO  nº  5400  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita

manutenção  (pintura)  de  lombadas em toda extensão da  Avenida Moacir  da  Silveira,

Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 5401 -  VEREADOR 2º  SECRETÁRIO NILSON MARTINS -  Solicita a

iluminação pública na Estrada dos Romeiros do Km 42,5 ao 47,5, divisa com Pirapora do

Bom Jesus.

INDICAÇÃO nº 5402 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita limpeza e capinagem

em toda extensão da Rua Luis Maximiliano Chiló, no Bairro Terras de San Nicolau.

INDICAÇÃO nº 5403 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA -  Solicita poda de árvore em

toda extensão da rua Jair Amante no Bairro Morada do Sol.

INDICAÇÃO nº 5404 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA -  Solicita poda de árvore em

toda extensão da rua Nossa Senhora de Guadalupe, no Bairro Morada do Sol.



INDICAÇÃO nº 5405 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita  poda das árvores em

toda extensão da Rua Luís Maximiliano Chiló, Bairro Terras de San Nicolau.

INDICAÇÃO nº 5406 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita poda de árvore em

toda extensão na Estrada dos Fidélis, Bairro Cururuquara.

INDICAÇÃO nº 5407 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita limpeza e capinagem

em toda extensão da Rua Jair Amante, no Bairro Morada do Sol.

INDICAÇÃO nº 5408 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a limpeza e capinagem

em toda extensão da Rua Estrada dos Fidélis, Bairro Cururuquara.

INDICAÇÃO nº 5409 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita limpeza e capinagem

em toda extensão da Rua Nossa Senhora de Guadalupe, no Bairro Morada do Sol.

INDICAÇÃO nº 5410 - VEREADOR GINO MARIANO -  Solicita a instalação de placas

sinalizadoras de respeito ao ciclista ao longo das vias Estrada Ana Procópio de Moraes

(Bairro Cento e Vinte), Estrada Tenente Marques desde a ponte do rio Tietê até a divisa

de  Cajamar,  Estrada  Maricá  Marques  (Bairro  Jardim  Represa),  Rua  Gabriel  Jorge

Salomão, Avenida Brasil, Avenida Yojiro Takaoka, Estrada Municipal Bela Vista e Alameda

Araguaia.

INDICAÇÃO nº 5411 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO -  Solicita a

manutenção asfáltica na Rua Japão próximo ao nº 530, Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº 5412 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO -  Solicita a

pintura das lombadas situadas em toda extensão da Rua Júpiter, Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO  nº  5413  -  VEREADOR  VICE-PRESIDENTE  AMÂNCIO  NETO  -  Solicita

manutenção asfaltica na Rua Uruguai, próximo ao nº 200, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO  nº  5414  -  VEREADOR  VICE-PRESIDENTE  AMÂNCIO  NETO  -  Solicita

manutenção asfaltica na Rua Uruguai, próximo ao nº 349, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO  nº  5415  -  VEREADOR  VICE-PRESIDENTE  AMÂNCIO  NETO  -  Solicita

retirada de entulho em toda extensão da calçada na Rua Eugênio Frediani, Bairro Jardim

São Luís.

INDICAÇÃO  nº  5416  -  VEREADOR  VICE-PRESIDENTE  AMÂNCIO  NETO  -  Solicita

manutenção asfáltica na Rua República do Líbano, próximo ao nº 367, no Bairro Jardim

São Luís.

INDICAÇÃO  nº  5417  -  VEREADOR   PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Rua Estevão Raposo, no Bairro Cristal Park.

INDICAÇÃO  nº  5418  -  VEREADOR   PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

manutenção (pintura) da lombada em toda extensão da Rua Alberto Frediane, no Bairro

Centro.



INDICAÇÃO nº 5419 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita limpeza e

capinagem no Colégio Municipal Profª Alba de Mello Bonilha localizado na Rua Nelson

Pccinini Miguel nº 10, no Bairro Jardim Frediani.

INDICAÇÃO  nº  5420  -  VEREADOR   PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

manutenção (pintura) da lombada em toda extensão da Rua Professor Max Zendron, no

Bairro Jardim Professor Benoá.

INDICAÇÃO nº 5421 - VEREADOR  HUGO SILVA -  Solicita cobertura com telhado no

campo de grama sintética no Parque Municipal São Pedro, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº  5422  -  VEREADOR HUGO SILVA -  Solicita  a  cobertura  da  área  de

exercícios físicos/ginástica no Parque Municipal São Pedro, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  5423  -  VEREADOR   PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

manutenção da boca de lobo na Rua Antônio Raposo, altura do nº 393, no Bairro Cristal

Park III.

INDICAÇÃO  nº  5424  -  VEREADOR   PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

capinagem e limpeza, ao lado do ponto de ônibus da Rua Antônio Raposo, nº 997, no

Bairro Cristal Park III .

INDICAÇÃO nº 5425 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a canalização do

córrego que passa nos fundos do imóvel localizado na Rua Veneza, nº 303, no Bairro

Jardim Isaura.

INDICAÇÃO  nº  5426  -  VEREADOR  VICE-PRESIDENTE  AMÂNCIO  NETO  -  Solicita

pintura das lombadas em toda extensão da Rua Netuno, no Bairro Chácara Solar II.

PAUTA DOS REQUERIMENTOS

38ª Sessão Ordinária de 11/12/2018

REQUERIMENTO nº 609 - VEREADOR MAGNO MORI -  Solicita ao Comandante do 5º

Batalhão de Ações Especiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo (5º BAEP) para

que seja intensificado o patrulhamento no município de Santana de Parnaíba.

REQUERIMENTO nº 610 - VEREADOR MAGNO MORI -  Solicita a limpeza do bueiro

localizado na Av. Marte em frente ao n° 245, no Bairro Alphaville.

REQUERIMENTO nº 611 – VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita ao

Excelentíssimo Prefeito Sr. Elvis Leonardo Cezar, para que informe o motivo pelo qual

não houve a realização do evento Dia do Evangélico, no ano de 2018 neste Município.



REQUERIMENTO  nº  612  -  VEREADOR  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA BANCA  -

Solicita da SABESP S/A, o conserto no vazamento de água na Rua Di Cavalcanti, altura

dos nºs 952 e 945, no Bairro Colinas da Anhanguera.

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR

38ª SESSÃO Ordinária DO DIA 11/12/2018

REQUERIMENTO DE PESAR nº 149 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA

- Votos de profundo pesar em virtude do falecimento do Senhor DONIZETTI PAULA DE

OLIVEIRA, ocorrido no dia 07 de dezembro de 2018.

PAUTA DAS MOÇÕES

38ª Sessão Ordinária de 11/12/2018

MOÇÃO  nº  53  -  VEREADOR   MAGNO  MORI  -  Aplausos  à  Chapa  "Atitude  e

Transparência", composta pelo Dr. Alexandre Nardo - Presidente eleito, Dr. Danilo Santos

Moreira - Vice - Presidente eleito, Dra. Marcia Mara Mazo Cruz - Secretária Geral eleita,

Dr Victor Lopez Manso Vieira -  Secretária Adjunto eleito,  Dra Katia Betin -  Tesoureira

eleita,  que sagrou-se vencedora  da eleição para  Presidente  da OAB Subseção 247°,

Santana de Parnaíba e Pirapora do Bom Jesus, ocorrida no dia 29 de novembro de 2018.

MOÇÃO nº 54 - VEREADOR GINO MARIANO -  MOÇÃO DE APLAUSOS à Professora

MARLENE  APARECIDA DE  ALMEIDA pelo  projeto:  Amigos  do  Bairro  -  Uma  prática

educativa entre a casa e a escola, desenvolvido no Colégio Municipal Prefeito João José

de Oliveira, que recebeu o terceiro lugar no VI Prêmio Professor Destaque.

MOÇÃO nº 55 -  VEREADOR 1º  SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA -  Aplausos ao

IASAP  (Instituto  de  Artes  de  Santana  de  Parnaíba)  pelo  belíssimo  espetáculo  de

encerramento dos cursos de Ballet Clássico, Jazz e Teatro, que foi realizado no dia 02 de

dezembro 2018, no Club CASA.

MOÇÃO  nº  56  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Aplausos  ao

Excelentíssimo  Doutor  Gilberto  Nascimento,  pelo  dia  do  Delegado  comemorado

anualmente  no  dia  03  de  dezembro,  na  pessoa  de  quem  homenageamos  todos  os

Delegados de Polícia.



MOÇÃO  nº  57  -  VEREADOR  MAGNO  MORI  e  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA -

Aplausos a Excelentíssima Doutora Isabel  Cristina Ferraz,  Delegada de Polícia Titular

deste Município, pelo dia do Delegado comemorado anualmente no dia 03 de dezembro,

na pessoa de quem homenageamos todos os Delegados de Polícia.

MOÇÃO nº 58 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Repúdio ao ocorrido no

Supermercado Carrefour do Município de Osasco, que resultou na morte do cachorro

conhecido como Manchinha.

MOÇÃO nº 59 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Moção de aplausos

para  Fundação  EPROCAD pela  passagem de  seu  aniversário  ocorrido  no  dia  05  de

dezembro 2018.

MOÇÃO  nº  60  -  VEREADORA  SABRINA  COLELA  -  Votos  de  aplausos  para  a

Associação Cristã Corrente de Luz, pelo seu trabalho desenvolvido em nosso município.

Pauta dos Recebidos de Vereadores

38ª Sessão Ordinária de 11/12/2018

CHAPA ÚNICA PARA RENOVAÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA PARA O BIÊNIO

2019 A 2020, PROTOCOLADA SOB O Nº 8843/2018, NA DATA DE 06/12/2018.

COMPOSIÇÃO  DA  CHAPA:  VEREADOR  EVANILSON  MARTINS  –  PRESIDENTE,

VEREADOR  GENUÍNO  ANTONIO  DE  LIMA  –  VICE  PRESIDENTE,  VEREADORA

SABRINA COLELA PRIETO – 1ª SECRETÁRIA, VEREADOR JOSÉ HUGO SILVA – 2º

SECRETÁRIO E VEREADOR ADALTO SILVA SANTOS – TESOUREIRO.

A VOTAÇÃO DA REFERIDA CHAPA, POR FORÇA DO PREVISTO NO ARTIGO 17 DO

REGIMENTO INTERNO, ESTÁ AUTOMATICAMENTE INCLUÍDA NA ORDEM DO DIA.

SENHORAS VEREADORAS e SENHORES VEREADORES, conforme determina o artigo

17  do  regimento  interno,  passaremos  agora  ao  processo  de  eleição  da  nova  mesa

diretora da casa, para o mandato que se iniciará em 1º de janeiro de 2019, com término

em 31 de dezembro de 2020. Cumpre-me informar-lhes que o procedimento da eleição

está previsto no artigo 15 do regimento interno. Observo neste ato a existência do quórum

mínimo previsto neste artigo, qual seja, a maioria absoluta dos membros da câmara.



Informo a todos que foi protocolada sob o número Nº 8843/2018, em 06 de dezembro

corrente, chapa única para concorrer ao pleito, composta da seguinte forma: 

VEREADOR EVANILSON MARTINS – PRESIDENTE

VEREADOR GENUÍNO ANTONIO DE LIMA – VICE PRESIDENTE

VEREADORA SABRINA COLELA PRIETO – 1ª SECRETÁRIA VEREADOR JOSÉ HUGO

SILVA – 2º SECRETÁRIO E VEREADOR ADALTO SILVA SANTOS – TESOUREIRO. 

À vista do disposto no artigo 15 do Regimento Interno, a votação será nominal, onde cada

vereador votará SIM ou NÃO à chapa única apresentada, pelo que, então, procederei à

chamada  individual,  pela  ordem  alfabética,  das  senhoras  e  senhores,  que  deverão

registrar seus respectivos votos. 

ADALTO SILVA SANTOS (ADALTO PESSOA)

AMÂNCIO RAIMUNDO DE SOUSA NETO (AMÂNCIO NETO)

ÂNGELO DA SILVA SOUZA (ÂNGELO DA SILVA)

ANTONIO APARECIDO NUNES (XERIFE)

EBENEZÉ FRANCISCO DE PAULA (PASTOR EBENEZÉ)

EMERSON FURTADO NOGUEIRA DE SOUZA (KADU DA FARMÁCIA)

EVANILSON MARTINS (NILSON CADEIRANTE)

GENUÍNO ANTONIO DE LIMA (GINO MARIANO)

JOSÉ HUGO DA SILVA (HUGO SILVA)

LUCIANO APARECIDO DE ALMEIDA (LUCIANO ALMEIDA)

MAGNO EIJI MORI (MAGNO MORI)

NELCI APARECIDA DE FREITAS SANTOS (ENFERMEIRA NELCI)

RONALDO ASCÊNCIO SANTOS FERREIRA (RONALDO SANTOS)

SABRINA COLELA PRIETO (SABRINA COLELA)

VALMIR BAPTISTA DAMAS (ALEMÃO DA BANCA)

VICENTE AUGUSTO DA COSTA (VICENTÃO)

ENCERRADA  A  VOTAÇÃO,  DECLARO  A  CHAPA  COMPOSTA  POR:  VEREADOR

EVANILSON  MARTINS  –  PRESIDENTE,  GENUÍNO  ANTONIO  DE  LIMA  –  VICE

PRESIDENTE,  VEREADORA  SABRINA  COLELA  PRIETO  –  1ª  SECRETÁRIA,

VEREADOR JOSÉ HUGO SILVA –  2º  SECRETÁRIO  E  VEREADOR ADALTO  SILVA

SANTOS – TESOUREIRO.

ELEITA EM ÚNICA VOTAÇÃO.



LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES

 38ª Sessão Ordinária de 11/12/2018

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 195/2018, DE 05/12/2018 

Dispõe  sobre  a  instalação  de  Ecopontos  para  descarte  de  materiais  recicláveis  no

município de Santana de Parnaíba e dá outras providências.

AUTORIA: VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 196/2018, DE 05/12/2018 

Dispõe sobre a instalação de fraldários acessível que possam ser utilizados por pessoas

com necessidades especiais e idosas no município de Santana de Parnaíba e dá outras

providências.

AUTORIA: VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 197/2018, DE 07/12/2018 

Dispõe sobre a instalação de programa de reciclagem de entulhos de construção civil no

município de Santana de Parnaíba e dá outras providências.

AUTORIA: VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 198/2018, DE 07/12/2018 

Dispõe sobre o turismo pedagógico nos colégios municipais de Santana de Parnaíba e dá

outras providências.

AUTORIA: VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 199/2018, DE 07/12/2018 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de utilização de autoclave nos salões de beleza, estúdios

de tatuagem e piercing e clínicas de estéticas.

AUTORIA: VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA JURÍDICA E

ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAREM SEUS PARECERES


